

十萬光年的心願

一、一隻流星

一個穿著簡樸的年輕人走到了河畔，不停的東張西望，似乎在尋找什麼東西似的。

「噓——不要出聲音！」他轉頭一看，身後出現了一位金髮碧眼的獵人，雖然蹲低著身子，但高度卻與年輕人站立時不相上下，身材顯然十分高大。獵人目不轉睛的盯著前方，似乎屏息以待著某種獵物的出現。

河畔那一大片墨綠色的草叢，正窸窣窸窣的合唱著一首涼爽的夜晚。上面點綴著無數白點，隨著微風左搖右擺，忽明忽暗。突然，一陣狂風襲來，許多白點飛射到了空中，大都沉入了河中，只剩零星幾個還不斷在空中飛舞著。這時，獵人眼神充滿了自信，迅速拉滿弓，「咻——」的一聲劃破了寂靜的夜空。他一站起來，體型比想像中還要巨大，尤其是腰帶上鑲嵌的那三顆耀眼寶石，更是引人注目。

「小老弟，快跟我來！」年輕人愣了一下，隨即回過神跟了過去。

「這是一隻剛剛變成『蛹』的流星，漂亮吧！」獵人撿起河畔上一顆晶瑩透亮的珠子，並將牠裝入黑色的小袋子裡。

「變成『蛹』的流星？」

「看你的穿著打扮，似乎不是本地人！你運氣挺不錯的，不但看到了一群流星，還親眼目睹我抓流星的絕技！哈哈……」

「牠是流星，我不太相信！但我認為你剛剛那一箭，可能傷害到牠的生命了！」

「你竟然以為我在騙你，哈哈！這你大可放心，一般武器傷不了牠的！牠只是變成蛹，暫時睡著了，很快就會羽化成蟲了！我是住在這附近的獵人，原本該盡地主之誼帶你四處逛逛的，但很抱歉，我還有重要的任務在身，如果需要幫忙的話，往後方走一小段路，就能找到我的村落，有緣再見！」

年輕人正要開口道謝，獵人就以迅雷不及掩耳的速度隱沒在草叢之中。

這時，他從懷中緩緩拿出了一塊和獵人相似的珠子，這是在遇到獵人不久前的那場意外中，在身旁撿獲的。這隻流星比起剛剛獵人手上拿的，似乎更加渾圓、光滑，體型比剛撿到的時候，增加了好幾倍，他好奇地端詳一看，看得目瞪口呆，因為他看到今天許下的願望，竟然浮現在這隻流星的體內，原本手上冰冰涼涼的觸感，莫名變得溫熱起來。

二、星河村

年輕人依照指示找到了村落，入口旁有塊銀灰色的大理石上，用刀鑿出了三個清晰的字體——星河村。走進村裡，街道既寬敞又明亮，像撒了許多亮粉似的，家家戶戶燈火通明，有如白晝之夜。這裡的建築風格獨特，屋頂只有紅、橙、黃、白、藍等五種顏色，牆壁都鑲嵌著許多閃亮的珠子，其中紅色的房子最多，但最狹小、簡陋；而藍色的房子最少，卻充滿高貴、典雅的風格，雕梁畫棟，做工十分精巧！一看就能猜出，這是一種階級的象徵。

這時前方的廣場傳來一陣陣的喧鬧與歡呼聲，年輕人循著聲音走了過去。

「聽說星河上游出現一種被稱為『銀河之心』的神秘寶藏，它不但能發出萬丈光芒，傳說拿著流星向它許願，還能實現心中的願望！現在許多星座、恆星都帶著流星去尋找了，競爭空前激烈呀！」

「人馬擁有強健的體魄，彷彿騎乘著一匹千里馬，再加上他那百發百中的神射英姿，有誰敵得過他？我猜他一定是最後的勝利者！」

「哼，人馬跑得再快有什麼用？天蠍擁有心宿紅心與致命毒針，令人聞風喪膽，我認為最後的得主非他莫屬！」

廣場前你一言，我一語的唇槍舌戰不斷。這時廣場中央的高臺上，傳來一陣低沉的聲音：

「咳咳咳……大家請先聽我說，誰能得到『銀河之心』還不知道，咳咳咳……村長我想提醒大家一件事，雖然你們支持的對象不同，但千萬不要傷了彼此的和氣！咳咳咳……」在臺上說話的是一隻戴著老花眼鏡的天鵝，雖然他賣力想維持現場的秩序，但臺下的爭執依舊不斷，戰火似乎一觸即發。

「主人！快放我出來！」這時，年輕人的心中響起了一句話。

他從懷中取出那隻流星，一隻螢火蟲立即破蛹而出，他全身綻放耀眼的白色光芒，頭上還有一雙湛藍色的小觸角。

「你別害怕，我是您的心願羽化而成的，我叫小星！請多多指教！」

「你真的是一隻流星？」

「嗯！人間以為我們是一顆流星，其實我們可是活生生的一隻呢！」

「為什麼我的心願，會浮現在你的身上呢？」

「由於星河四周籠罩著一片夜幕，所以我們的視力嚴重退化，但我們的聽力卻非常敏銳，能聽到天上與人間的各種聲音，我們平日就以星河畔的露水和凡間的聲音為食。不過想要成蛹羽化，就必須吸取人間最富有希望的聲音為養分，而那種聲音，就是你們的心願！」

「原來如此，難怪我的心願會在你的身體裡！既然你知道我的心願，那你知不知道我剛剛遺失的笛子在哪？」

「主人，如果要在這遼闊無際的星河中尋找遺失的物品，恐怕是大海撈針！如果您的心願要趕在今天實現，可能只剩下唯一的辦法了！」

「快說，是什麼辦法？」年輕人著急問道。

「那就是找到他們剛剛所說的銀河之心！」

「你現在所看見的星河村，其實是天上星辰的家，也是專門蒐集凡間心願的國度。他們之中的恆星，負責捕抓天上的流星，一旦得到帶有凡人心願的流星，那隻流星就會成為他們的財產。在這裡，流星的光芒如同凡間的錢財，能帶來不一樣的身份與地位。哼！所以那群自私的傢伙為了變成最閃亮的星辰，才會急著去找那個銀河之心！」說著說著，小星的情緒越來越激動，身上的光芒也更加耀眼。

「啊！哇！……」，這時有人發現了小星，驚訝聲一傳十，十傳百。在場群眾的目光紛紛轉向了他們，廣場瞬間變得鴉雀無聲。

舞台上的天鵝村長一見狀，匆匆跑到了年輕人的面前。

「自古以來，只有星河村的恆星才辦得到，你這個瘦弱的人類竟然抓得到流星，太不可思議了！啊！該不會——」村長似乎突然想起了什麼。

「一定是偷來的！對！沒錯……」星河村的居民立刻傳出質疑的聲音。

「你們可別誤會，我手上這隻流星，不是偷來的！」年輕人著急解釋著。

「騙人，那你一個凡人跑來星河村做什麼？」

「那個，我——也是來找銀河之心的！」不知所措的年輕人，重覆小星在他心中所說的話。

「哈哈！就憑你一個凡人？哈哈！真是痴人說夢！……」全場頓時掀起了震耳欲聾的嘲笑聲。

「大家請先聽我說，既然他擁有流星，不管他是誰，就符合了參賽資格，應該獲得公平競爭的機會才是！」村長邊說邊從身上拿出了一根潔白無瑕的羽毛！

「這根羽毛是？」年輕人好奇地看著。

「你別小看這根羽毛，只要緊握著它，就能獲得像光一樣的速度，也能如履平地般踩在星河之上……。不過時間緊迫，你得一鼓作氣趕到星河上游，快走吧，祝你好運！」村長一邊細心的解說，一邊陪著年輕人走出了星河村。

「竟然找個凡人，真不知道『那個傢伙』在想什麼？唉，算了！以現在的情況來看，也只能相信『那個傢伙』的決定了！」天鵝村長一轉過身不久，便喃喃自語了起來。

三、銀河之心

年輕人按照村長的指示，將那根羽毛緊握在手中，沒想到只是跨了一小步，竟然移動了十萬八千里遠，往腳下一看，已經安穩的飄浮在星河之上了。他調皮的用腳尖輕點了幾下河面，河面隨即變出一朵朵的漣漪，一圈又一圈向外暈開，波紋盪漾，令他感到無比新奇。

突然，他發現河底有些緩慢游動的黑影。他用手一指問道：

「你有看到嗎？那些是什麼東西？」

「主人，您別害怕，牠們個性非常溫馴，不會傷害任何人！請閉上眼睛，您聽到了什麼聲音？」

「這裡沒有聲音，連一絲潺潺的流水聲也沒有！」他閉著眼說著。

「嗯！您說對了，那是因為星河總是無聲無息的流逝著，所以，河底住著這群大魚，牠們也是無聲無息的緩緩悠游著。當沉入河中的流星，被人類完全遺忘時，就會失去所有光芒，這時就會立刻被牠們吃掉。」

「所以，他們算是星河中的清道夫囉！」

「沒錯，您這個比喻蠻貼切的！你別看牠現在一團烏黑陰暗的身影，其實牠一出生可是皎潔如光呢！不過聽說這幾年，牠們正大量的繁衍呢！」

「難道是因為人類的心願變多了？」

「嗯！你猜得沒錯，人類的心願越來越多，但大多是自私的欲望，帶著欲望的流星，很快就會消失在這幽暗的星河之中。」小星傷心的述說著。

為了在路上轉換些歡樂的氣氛，小星還說出許多有趣的故事，例如天蠍和獵人，自古以來就是死對頭，總要拚出個輸贏才行；而在中國地位崇高的北斗七星，其實是一隻體型龐大的黑熊；有時講到一半，小星還會責罵一下凡間的天文學家，說他們有時瞎了眼、腦袋異於常人。原來，住在星河村的星星有著許多精采有趣的故事。雖然兩人相處的時間不多，但他們心有靈犀，很快變成了無話不談的好友！他們邊走邊聊，終於走到了星河的源頭，年輕人抬頭仰望，星河的盡頭就像是一條懸掛在高空的白色瀑布，河水不斷傾瀉而下，氣勢磅礴。瀑布直墜所產生的蒼茫煙波，讓人彷彿置身在一片雲霧之中，四處飛濺的水花像是灑了滿天燦爛的粉末，看起來十分夢幻。

「主人，我們到了，瀑布後方的洞穴，銀河之心應該就在裡面。」

「你怎麼了？身體似乎在顫抖，是不是那裡不舒服？」

「主人，我沒事，只是有點疲倦罷了！讓我在你懷中休息一下就沒事了！我們快走吧！」年輕人走進洞穴裡，發現裡面一片漆黑，再往前走一段，更是伸手不見五指。這時，前方傳出許多爭吵的聲音以及奔跑的腳步聲。

「啊！那個光芒，一定是銀河之心！」

「是我先看到的，你們別跟我搶！」

「奇怪！跑那去了？」

「喂，不要奔跑，不要推擠……」

一陣騷動後，前方洞穴裡引發了強烈的震動，左右搖晃，上下抖動，不時傳來物品砸落的聲響，有如天崩地裂。過沒多久，洞內啜泣聲與哀號聲此起彼落。

黑暗令人感到不安，越深入越令人毛骨悚然，因為哭叫聲與求救聲更加淒厲！

「這裡仍是一片黑暗？大家為什麼不拿出身上的流星？」

「主人，我聽說在抓到銀河之心前，如果拿出身上的流星，光芒就會被黑暗給吸走！」待在懷裡的小星，聲音顫抖的說道。

「可是這樣下去的話，受傷的人會有生命危險！」年輕人激動的大聲說道。

「嘿！小老弟你也來了，你還記得我嗎？我是那位獵人呀！你剛剛說得沒錯，你身上有流星嗎？快幫大家照出一條生路！」這時人在附近的獵人接著說道。

「沒錯！拜託你了！……」許多人跟著附和著。

「對呀！拜託快點！我快痛死了！……」開始有些不耐煩的催促聲四起。原本平靜的情況，因為吵雜的鼓噪聲，又開始發生強烈震動，落石不斷。

「不行，這樣的話，主人的願望就無法實現了！」

這時震動的頻率與強度，似乎隨著求救聲不斷的增加中。

「小星你聽我說，願望可以再許下，光芒可以再燃起，但我們的心絕不能迷失在這片黑暗之中，救人要緊！先別管我的心願了，快散發你的光芒吧！」

「你和她真心相愛，卻無法實現相見的願望；而我們流星生命短暫，不是沉入星河底被大魚吞進肚裡，就是被恆星捕獲，成為他們屋瓦上的一道光芒！你我看似璀璨的故事，其實心中都充滿了許多的無奈。但是能成為您的流星，我感到非常幸福和溫暖！雖然我只是一隻微不足道的流星，但我願意用我所有的光芒來達成您的心願！」小星潸然淚下，哽咽說道。

被光芒籠罩的群眾，頓時歡呼聲不斷。年輕人急忙上前幫助那些受傷的星辰們，小星的光芒安撫了大家惶恐不安的心情，說也奇怪，原本強烈的震動也停止了，得到幫助的星辰們深受感動，也拿出他們手上的流星，不久，整條洞穴裡面的光芒越來越多，越來越長。

「小星，謝謝你。你是我看過最美的流星！」年輕人一邊哽咽說著，一邊握著只剩微光的小星。

四、天狼星

「啊！是天狼星！」遠方傳出許多的驚呼聲。

洞穴深處的一縷藍光，包覆著一隻毛髮柔順、飄逸的銀白色大犬，他以雷電般的氣勢與速度，出現在大家面前。牠全身散發著冷如冰霜的光芒和氣息，顯得既高貴又優雅，所有星辰一看到牠，全都低下頭，顯露出敬畏的表情。天狼星不發一言，直接走到年輕人的身旁。

「牛郎，辛苦您了！」

「你——怎麼知道我的名字？」

「今日您的喜鵲受到驚擾、害您從鵲橋上摔下來、還有遺失牧笛的遭遇，都是我造成的，請您見諒！」天狼星一邊說，一邊交給牛郎一支翠綠色的牧笛。

「我的牧笛！你為什麼要這樣做？」牛郎拿著牧笛問道。

「我無意間發現您每年七夕都會獨自來到星河畔，早被您那段真摯的情感深深感動！這幾年，星河村的星辰為了爭奪流星的光芒，變得自私自利、冷漠無情。有一天，天鵝村長愁眉苦臉的來懇求我想辦法，我左思右想，絞盡了腦汁，認為整個星河中能解決這個問題的人，只有充滿愛的你！……」天狼星把整件事情經過娓娓道來。

「你言重了，我只是個普通的凡人而已。」

「不，當你的『悲天憫人』感動了小星，讓牠願意用『生命』為你達成願望，這兩顆燦爛的心交織在一起時，真正的『銀河之心』出現了！你們教導大家如何捨己為人，互助合作，剛剛心手相連的萬丈光芒有如一條白色巨龍，這才是星河中最閃亮、溫暖的光芒呀！……」一邊說著，天狼星一邊對著牛郎的手吹了一口氣。

「牛郎，你快打開手看看吧！」

牛郎一打開手，原本只剩微光的小星，身體變了顏色，看起來像是一盞燭火。

「小星，想不想幫主人完成心願呀？」天狼星口氣溫柔的問道。

「當然囉！主人，快閉上眼睛許願吧！」

「嗯！」喜極而泣的牛郎，擦乾了眼角的淚珠。

當牛郎睜開雙眼，大家瞬間回到了星河村旁的河畔。

牛郎深深吐了一口氣，開始吹奏牧笛，曲調悠揚動人，洋溢著溫馨的思念之情。不久，河畔飛來許多隻白色喜鵲，在星河上排成了一座拱橋，他心急的飛奔到鵲橋的另一端，在橋上對著一位白衣女子頻頻點頭道歉。

「唉！其實他們身上隱藏著一段凄美動人的故事！幾年前，他們犯了東方仙界的規定，他們的西王母娘娘為了懲罰他們，只允許他們在七夕這天在鵲橋上相見！」

天狼星語氣無奈的解說著。

「嗚嗚嗚！太可憐了，快告訴我，那個西王母娘娘在什麼地方？」獵人哽咽問道。

「獵戶，你這次又想幹嘛？」天蠍提出質疑說道。

「放心啦！這次我只是想幫牛郎小老弟他們夫妻倆求情！」

「狗嘴終於吐出象牙啦！我第一次覺得你說的話有道理，這次我們結伴同行，如果那個西王母娘娘不領情，那我們直接讓牛郎、織女住在星河村好了，大家覺得如何？」天蠍大聲說道。

「哈哈！哈哈……」

星河不但恢復了往日寧靜和諧的秩序，傳出的朗朗笑聲中，還蘊藏了無比情意與溫暖！流星與星座的輝映，牛郎與織女的相會，在十萬光年之外，仍不斷閃著璀璨的光芒呢！